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Γιώργο, 
το ΠΑΣΟΚ 
χρειάζεται 

δουλειά
ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΣΗΜΙΤΗ ΣΤΟΝ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥΔιαφωνεί με την αποπομπή Γιάννου και υπενθυμίζει ότι τα χρονικά περιθώρια για να πετύχει την ανατροπή το κόμμα του είναι πλέον ασφυκτικά

Του ΓΙΑΝΝΗ ΑΝΤΥΠΑΠικρό καφέ «κέρασε» το διάδοχό του στην ηγεσία του ΠΑΣΟΚ, κ. Γιώργο Πα- πανδρέου, ο τέως πρωθυπουργός κ. Κώστας Σημίτης πίνοντας ο ίδιος έναν καφέμεδημοσιογράφουςστις Βρυξέλλες. Ο  κ. Σημίτης εξέφρασετην κάθετη διαφωνίατουστηδιαγραφήτουπρώην τσάρου της οικονομίας, κ. Γιάννου Πα- παντωνίου, και αποκάλυψε στους συνομιλητές του πως το έχει πει και στον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ! Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι η περίπτωση του πρώην υπουργού ήταν ένα από τα θέματα συζήτησης στο γεύμα που είχαν πρόσφατα στο «Βυζαντινό»του HILTON...Ο  κ. Σημίτης, σύμφωνα με ανθρώπους που μιλούν μαζί του, «είναι αντίθετος με ό,τιαφαιρείκαιδενπροσθέτει στο ΠΑΣΟΚ ενόψει της κρίσιμης εκλογικής αναμέτρησης».Ταυτόχρονα, οι συνομιλητές του αναφέρουν ότι δεν κρύβει και τη δυσφορία του για το γεγονός ότι πέραν του κ. Παπαντωνίου και άλλοι βασικοί του συνεργάτες έχουν βρεθεί εκτός πραγμάτων από τη νέα ηγεσία.Με προσεκτικό αλλά σαφή τρόπο ο τέως πρωθυπουργός επισήμανε στο διάδοχό του πως «το ΠΑΣΟΚ έχει δυναμώσει αλλά όχι αρκετά».Την ευκαιρία του την έδωσαν οι δημοσιογράφοι, οι οποίοι του είπαν πως η ενίσχυση του ΠΑΣΟΚ δεν αποτυπώ- νεταιστιςδημοσκοπήσεις.«Χρειάζεται περισσότερη δουλειά», απάντησε ο κ. Σημίτης στέλνοντας έτσι το δικό του μήνυμα προς την ηγεσία.
ΧρησμόςΗ συζήτηση στις Βρυξέλλες έφερε στο μυαλό πολιτικών παρατηρητών το χρησμό που έδωσε ο κ. Σημίτης από το βήμα του προγραμματικού συνεδρίου του ΠΑΣΟΚ.Τότε οι συνεργάτες του κ. Παπαν-δρέου περίμεναν μια αμιγώς αντιδεξιά τοποθέτηση, αλλάαντίαυτήςάκουσαν τονπρώηνπρωθυπουργόναεπισημαί- νει ότι ακόμη και μια οριακή νίκη στις εκλογές δεν είναι αρκετή.Αλλαξε έτσι τον πήχη που θα πρέπει να περάσει ο κ. Παπανδρέου, αν θέλει

να είναι ασφαλής στην καρέκλα του προέδρου του ΠΑΣΟΚ.Οιπαρατηρήσεις αυτέςτου κ. Σημίτη αποκτούν σημαντικότερες διαστάσεις αν συνδυαστούν με την εκτίμηση που διατύπωσεπωςοιεκλογέςθαγίνουντο Σεπτέμβριο. «Ουσιαστικά υπενθύμισε στοίδιοτουτο κόμμα ότιτα χρονικά περιθώρια για να πετύχει την ανατροπή είναι πλέον ασφυκτικά, αν όχι απαγορευτικά», επισήμανε στον ΕΤ κορυφαίο στέλεχος του Κινήματος.
ΑμηχανίαΟι επισημάνσεις και οιαποστάσεις που πήρε από τον κ. Παπανδρέου ο τέως πρωθυπουργός προκάλεσαν χαμόγελα αμηχανίας στη Χαριλάου Τρικούπη, η οποία ενημερώθηκε διά της δημοσιογραφικής οδού.Συνεργάτες του κ. Παπανδρέου σήκωσαν τηλέφωνα και επικοινώνησαν με... Βρυξέλλες προκειμένου να διευκρινίσουν τι ακριβώς είχε ειπωθεί.Μόλις ολοκληρώθηκε το παζλ της συζήτησης με τους δημοσιογράφους χάθηκαντα χαμόγελα και έμεινε η αμηχανία . «Τίτο ήθελετώρα αυτό;», αναρωτήθηκε στοτηλέφωνοσυνεργάτηςτου κ. Παπανδρέου, ο οποίος καιενημερώ- θηκε εν μέσω της περιοδείας του στη Θεσσαλονίκη.Αυτό που ενόχλησε περισσότερο τους επιτελείς του προέδρου του ΠΑΣΟΚ είναι ότι ο τέως πρωθυπουργός έσπασε το off the record για τον κ. Γιάν- νο Παπαντωνίου, εφόσον είχε πει στον κ. Παπανδρέου πως δεν θα δημοσιοποιήσει τη διαφωνία του...Ο  κ. Σημίτης βρέθηκε στις Βρυξέλλες προκειμένου να συμμετάσχει στις εργασίες της επιτροπής δράσης για την ευρωπαϊκή δημοκρατία μετά την απόρριψη του Συντάγματος.Ενδεικτικό των διεργασιών και των συμβιβασμών που απαιτούνται είναι ότι στο σχέδιο που παρουσίασε χθες ο κ. Αμάτο και το οποίο θα κοινοποιηθεί στη γερμανική προεδρία και στα θεσμικά όργανα, δεν υπάρχει η λέξη σύνταγμα ούτε γίνεται αναφορά σε ευρωπαϊκό ύμνο καισημαία.
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